"DO NOT TRY TO INTERPRET THE TECHNICAL DRAWING; PLEASE CONTACT US IF YOU ARE IN ANY DOUBT ABOUT IT"

"NON INTERPRETATE IL DISEGNO ; SE AVETE DUBBI CHIEDETE"

o ) o o - B1 A1 B2 A2 o B3| |A3 o
T [ |ﬁ
T N \ »
O —- l ~ ~
| | N/ /| \N N
Lo L \ @ /I | |
STAMPIGLIARE ] PRINT R R R
CODICE/ CODE w ‘ |
N°COMMESSA / N°ORDER ) | o S S |
DATA /| DATE - 021 o =N =N
- ~ | — R — R — 7 R |
P ‘ v} | vs] v | o v | us] ‘ T
| = | | o ﬁ — | | o f — | | o f
| | I > | I > | I |
| %@ . %@ . %@ o |
| 0N 0N 0N |
S 180 |
g . | bar |
Q | |
©
N § \4[ ’ ' ' ' 010A 010A 010A
)= 3
| S
319 COPPIADI | TAPPI DA RIMUOVERE
, . UTENZE | FILETTATURA | SERRAGGIO PRIMA DELL'USO
175 PORTS THREAD TIGHTENING | PLUGS TO BE REMOVED
TORQUE BEFORE USE
SIS % | h e Xt | 45£10% Nm DO385621601
o wfiz | -
D q
N Q o, . ]
\{ . SOSTITUISCE IL CODICE DO6DC3AIAAZ160007 STRUZIONE DI COLLAUDO: ICD030DIN
X !\g\\\\\\\\& REPLACES CODE DO6DC3AIAAZ160007 TEST SPECIFICATION: ICD030-DIN
i
: N. Codice / Code Q.ta / Q.ty |Descrizione Description
S 1 |DOAC3I010I0NNNGOZL p 8'\4';(/'335 TPAB M16x1.5 1SO 6149 g/\;%% TPAB M16x7.5 150 6749
TAPPO TFT16X1,5 MASCHIO TFT16X7,5 YELLOW MALE
2 |DO3856216001 8 IM16X1.5 GIALLO M16X1.5 PLUG
S 3 |DO350B15008NBR60 6 OR DF2,62 DI15,08 NBR 60SH OR DF2,62 DI15,08 NBR 60SH
™
= 4 |D0O2921CC01000 3 SPOLA C.1 STANDARD PER MD |SPOOL C.1 MD
5 |DO3901006008 6 VITI TCCE 6X8 UNI 5931 8.8 ZNC |SCREW M6X8 UNI 5931 8.8 ZNC
S 6 |DO277410201 3 PORTAPOSIZIONATORE SPOOL CONTROL, END CAP
7 |DO580550A20 3 ASSIEME POSIZIONATORE 0A  |SPOOL CONTROL 0A
7 8 |DO5KPALCZ160R0001 1 VALVOLA PCDB 1229 R N 18 160 |VALVE PCDB 1229 R N 18 160
:é} 9 |DO390100604501 6  |yNE TCCECXASUNISOST8E  [sorew Mexas UNI 5931 8.8 ZNC
S =0 10 |DO57010817 3 PORTALEVA PASSO 36mm LEVER HOLDER PITCH 36mm
) 11 |DO535118002 3 KIT LEVA M10 L.180mm LEVER KIT M10 L.180mm
CODICE CLIENTE / CUSTOMER CODE CLIENTE | CUSTOMER TIPO DI MACCHINA | TYPE OF IMPLEMENT RIF. CLIENTE | CUSTOMER REFERENCE
u DESCRIZIONE @N@D@&D
DNM3503 010A 010A 010A @
Q 2 DESCRITION PAVES]
DNM3503 0104 010A 010A [ DINOIL |
CODICE CONFIGURAZIONE | CONFIGURATION CODE CODICE DFMEA /DFMEA CODE
Massimo livello di contaminazione dell'olio MASSA /MASS | DISEGNATO / DRAN BY PAG. |CODICE / PART NUMBER REV.
M. Nori
SCALE (1:2) ~ ammesso secondo ISO 4406 20/18/15 kg
Maximum allowable oil contamination DATA/DATE
level according to 1ISO 4406 6@ 16-05-2019 1/1|DOBDC3AIAAZ160008 | 0

REPRODUCTION NOT PERMITTED ALL RIGHT RESERVED

VIETATE LE RIPRODUZIONI NON AUTORIZZATE




